
令和６年度 小国町立小国中学校成果指標（１１月）                 ＊９月との比較 

自覚 「学力向上・行事」 健康 「体力向上・健康」 自立 「心と生活」 

〇文化広報委員会 

朝や行事など、校内放送をしっかり聞いてい

る生徒の割合 ８０％以上   

  【87.5%⇒92.1%△】 

〇体育委員会 

１週間に３回以上身体を動かす生徒の割合 

８０％以上       【82.1%⇒78.3%▼】 

 

〇生活安全委員会 

安全に留意し、校内、校外で事故防止を心が

けている生徒の割合 １００％  

【93.7%⇒93.1%▼】 

〇図書委員会 

１ヶ月に本を３冊以上借りる生徒の割合  

８０％以上       【62.5%⇒78.3％△】 

 

〇保健委員会 

給食後に歯磨きをする生徒の割合１００％ 

  【99.1%⇒98.3%▼】  

〇美化委員会 

無言で時間いっぱい掃除をする生徒の割合  

７０％以上        【83.0%⇒93.0%△】 

 

〇代議員会 

クラスが楽しいと思う生徒の割合 

８５％以上        【97.3%⇒98.2%△】 

〇給食委員会 

給食当番の衛生管理（エプロン、マスク、帽

子、つめ等）ができている生徒の割合１００％ 

【99.1%⇒100%△】     

〇執行部 

小国中で良かったと感じている生徒の割合 

１００％            【99.1%⇒95.7%▼】 

 

○授業で「わかった」「できた」「もっとやって

みたい」と感じる生徒の割合 ７０％以上 

 【78.1%⇒83.4%△】  

○計画的（開始時間、学習時間）に家庭学習

をしている生徒の割合 ６０％以上 

         【57.2%⇒60.9%△】  

〇ボランティア活動や地域貢献活動、生徒会

活動に積極的に参加している生徒の割合 

７０％以上      【47.4%⇒52.2%△】 

○「早寝、早起き、朝ご飯」を意識して生活し

ている生徒の割合 ８０％以上 

早寝 【53.6%】 早起き 【76.8%】 朝ご飯 【90.2%】 

     【４８．７％▼】     【８０．９％△】     【９３．９％△】 

○スマホやタブレットの使用ルール（時間、内

容）を守っている生徒の割合 ７０％以上 

  【92.9%⇒89.6%▼】  

〇フォーサイト手帳を積極的に活用している

生徒の割合 ７０％以上  

 【58.9%⇒53.0%▼】   

 

○「大きな声で」「自分から」「相手を見て」挨

拶をしている生徒の割合 ８０％以上 

大きな声   【51.8%⇒56.5%△】    

自分から   【75.0%⇒82.6%△】  

相手を見て 【83.0%⇒81.7%▼】 

○時間や決まりを守り、「凡事徹底」を意識し

て生活している生徒の割合 ９０％以上 

【92.9%⇒95.6%△】 

○常に「ありがとう」「感謝」の気持ちを持ち

生活をしている生徒の割合 ９０％以上 

【97.3%⇒97.4%△】 

  

       =目標数値を超えている項目 


